



荃情

第 8 期 2007 年 12 月 1 日出版

荃灣官立工業中學校友會專刊 歡迎會員投稿 稿件請寄本刊編輯部
編輯部地址：香港上環德輔道中 244-252 號東協商業大廈 5 樓
電話：2314 5811 傳真：2739 3720 email:tyhung@skhhkg.com.hk Website:http://www.twttsaa.org.hk

荃心荃意 秘書 鍾國耀 (1978)

一年一度 2007 年校友會週年大會在五月十九日舉行了，當天早上還作最後衝刺的時候，望出窗外，見天色昏暗，看來還會下大雨呢！心裡不禁有點埋怨天公真的不造美。及至下午跟其他校友會幹事到了會場，下起滂沱大雨，實在擔心這樣的天氣會對校友們的積極參與大打折扣。

到了傍晚，校友們陸續來到，見到了很多昔日同窗好友，更興奮的是多位老師來到大會支持，令現場的氣氛推至高潮，也令我們這班『已屆中年』的退役學生哥們，像是經過時光隧道，回到舊日的校園，點點滴滴全都擁上心頭。

意想不到的，這樣惡劣的天氣下，到來的校友不但沒有減少，反而比我們預先估計的還多！校友們在遊戲時的投入，競投時熱烈的參與，我們感受到那份大家走在一起的凝聚力，這都証明了校友們心裡的熱誠是不會隨時間的過去而減退。

我們嘗試把當晚的照片上載至 <http://www.flickr.com/photos/9007916@N04>，希望藉這網上互動功能，能更好地與校友分享。

一個組織的生命力是應該有新血注入以維持活力，我們現正招募有興趣加入幹事行列的校友，各位可聯絡現任幹事或本人（電郵：comptonchung@yahoo.com、電話：91309961），希望大家踴躍支持，令校友會幹得更出色！



感謝老師們的支持！

77 年畢業校友聚會花絮 作者：荃工男 😊

2007 年 10 月 27 日，是 50 多人的一個特別日子，是荃灣官立工業中學(簡稱荃工)1977 年畢業校友於荃灣顯達俱樂部舉行了首次的聯歡聚會。對！是首次。

聚會前，總是有點又興奮、又忐忑的感覺，因為在不經不覺中，30 個年頭過去了，忽然一聚，真是不知道闊別了多年的老師及同學們怎樣呢？見面時，是否要先問聲先生貴姓？小姐貴姓？然後就已經唔知道講乜呢！

當晚，可與 50 多位同屆同學會面，確實難得。隨了部份同學在荃工舊生會週年大會見過面之外，很多同學都是畢業後初次見面，樣貌、甚至乎連姓名都搞得很模糊，但是大家都如新相識、舊知己般重拾中學時的美好回憶，互相沉醉於多年前的自己，思想上，大家都變得年輕得多了。

原來當晚亦有五位老師出席，他們分別是楊玉麟、楊林瑞馨、周德淞、朱永成和蕭應生老師，他們都曾勞心勞力地教育過我們，令我們畢生受用。在宴會上，各老師們都與我們勉懷過去，細說當年。楊玉麟先生回顧荃工的老師

都是很好的，不單只在荃工，部份老師在教育界亦響負盛名、並屢獲殊榮。楊太與我們重溫變形蟲的一課，據說，變形蟲是一種單細胞生物，沒有固定的外形，可以任意改變體形，以便攝食。可是，在食物太豐富的环境下，反而有可能不知如何選擇而餓死。這點不是和人類的「生於憂患，死於安樂」相似嗎？

朱永成是我們木工的老師，聽說曾經有位同學非常害怕上木工課堂的。他笑道由於是工科關係，而木工房亦較嘈吵，因此，當年要用較大聲線教學。聽了之後，同學們終於明白朱老師勞心之處，相信該同學亦不應再害怕了。



2007 年 10 月 27 日舉行的聚會大合照

至於周德淞老師，他自 1961-64 年已在當時的實用中學任教，其後在 72 至 77 年，即我們就讀的五年，又返回荃工任教，與我們真是有緣。1977 年後被調往教署工作，直至 1992 年退休。他春風化雨四十多年，學生成千上萬，而他亦家在荃灣，他說他出入都要很小心，因為可能碰口碰面的都是他的學生。周德淞老師雖已退休了十多年，但退而不休，現時更創立了一文藝公司，參與多套戲劇演出。大家有否觀賞過呢？

久違了 30 載的蕭應生老師，她風采尤勝當年。原來她只在 75-77 年在荃工任教，其後曾在教署任督學的工作。她還記當年有些學生上課時雖有睡意，但下課後便幹勁十足地在附近的金葉酒樓兼職。儘管如此，各學生亦很努力交足功課。她笑言，任教初期，她刻意裝扮得成熟一點，現在她就盡量扮得年輕。哈哈，這點不就是我們的共通點嗎？現在，蕭應生老師還在執教鞭呢！

這晚，我們透過多個遊戲，重溫大家在荃工的故事。第一個遊戲是似曾相識，認相認人。首先從我們 35 年前的中一黑白照片中，每班圈出兩位被猜同學，然後由台下的同學或老師作出競猜。猜中當然有獎。之後，相中人被訪問，說說近況。此遊戲無論競猜者與被猜者都全情投入，熱鬧非常。

第二個遊戲是集體回憶，透過輕鬆有趣的一問一答，所有師生都可一起重溫在荃工的中學生活點滴。12 條集體回憶問題如下，大家也不妨試答。